

26 мая 2010 года состоялось первое организационное заседание Молодежной избирательной комиссии Светлоярского муниципального района, сформированной постановлением Территориальной избирательной комиссии Светлоярского района Волгоградской области.

Открыл заседание и вел его до избрания председателя Молодежной избирательной комиссии председатель Территориальной избирательной комиссии района Хорсев М. А.



Председателем Молодежной избирательной комиссии избран Сергей Чичурин, преподаватель истории и обществознания МОУ Большечепурниковской средней общеобразовательной школы, заместителем – Юрий Дорошев, мастер ООО «Волма», секретарем – Елена Кручинина, специалист по работе с молодежью МУ «Центр

«Электроник».



Помимо вопросов повестки дня члены комиссии обсудили также основные направления деятельности комиссии, среди которых содействие в организации деятельности Молодежного парламента, работа с молодыми депутатами, организация дней молодого избирателя, работа с молодыми избирателями в ходе избирательных кампаний, организация конкурсов школьников и студентов по вопросам избирательного права, содействие развитию органов ученического самоуправления, организация деятельности клубов молодого избирателя.

